

Поддршка на железничка линија со сигурна иднина

Аеродромот Мелбурн го поздравува потврдувањето на посветеноста на федералната влада да ја изгради долго очекуваната железничка врска со аеродромот. Аеродромот Мелбурн ја поддржува железничката врска бидејќи таа им дава на патниците поголем избор и подобрен пристап од цел Мелбурн, а особено од растечките западни предградја.

Аеродромот Мелбурн продолжува да се залага за подземна станица, за да се обезбеди сигурна иднина на железничката линија и на комплексот терминали. Ако железничката линија некогаш биде продолжена после аеродромот, таа мора да биде изградена подземно, бидејќи е невозможно да се изгради преку пистите.

Минатогодишната владина одлука за паузирање на проектот му овозможи на Аеродромот Мелбурн да подготви

концепт за подземна станица што би била поконкурентна од поскапата државна понуда.

Очекуваме да соработуваме со владата на државата во подготвувањето на

овој предлог заради обезбедување на инвестиции во инфраструктурата што ќе ги поддржува Викторијците во идните децении.



Главен развоен план за третата писта на Аеродромот Мелбурн

Аеродромот Мелбурн ги разгледа повратните информации од заедницата за неговиот предлог за третата писта и го поднесе нацртот на Големиот план за развој кај федералната влада во февруари 2023. Во согласност со сегашниот Главен план, аеродромот планира да изгради

писта долга 3.000 метри 1,3 километри западно и паралелно со постоечката писта север-југ. Новата писта е од суштинско значење за да се обезбеди дека Аеродромот Мелбурн има доволен капацитет да го опслужува развојот на Викторија.

За новата писта ќе бидат потребни нови воздушни коридори, што ќе го променат начинот на кој авионите летаат околу Мелбурн. Предложените начини на работа може да се видат на интерактивната алатка за воздушни коридори и бучава на www.melbourneairport.com.au/runway

Нацртот на Големиот план за развој на третата писта на Аеродромот Мелбурн е поднесен кај министерот

Февруари
2023

Министерска одлука за нацртот на Главниот развоен план за третата писта на Аеродромот Мелбурн

Се очекува во првото тримесечје на 2024

Детален нацрт на третата писта на Аеродромот Мелбурн и план за изградба

Почнува во средината на 2024

Почеток на изградбата на третата писта

од 2025

Новата писта север-југ е во употреба



2030

*временските рокови подлежат на одобренија

Дали сте размислувале за кариера во воздухопловството?

Аеродромот Мелбурн се соочува со огромна побарувачка, бидејќи луѓето повторно почнаа да патуваат, како што тоа се случува со аеродромите и воздухопловните компании ширум светот. Оваа побарувачка создава низа можности за работа ширум аеродромот. Скенирајте го QR-кодот за список со тековни слободни работни места во областа на Аеродромот Мелбурн.



Број на патници во декември 2023

Вкупно патници (без транзитни)

3,086.049 ↑ 17% во споредба со декември 2022

Домашни патници

2,048.911 ↑ 10% во споредба со декември 2022

Меѓународни патници

1,037.138 ↑ 35% во споредба со декември 2022

Број на патници од јули до декември 2023

Вкупно патници (без транзитни)

17,714.304 ↑ 18% во споредба со декември 2022

Домашни патници

12,239.171 ↑ 8% во споредба со декември 2022

Меѓународни патници

5,475.133 ↑ 47% во споредба со декември 2022

Претстојни средби со заедницата

Ако имате прашања или би сакале да дознаете повеќе за Аеродромот Мелбурн, дојдете и сретнете се со нашиот тим на следните настани:

- **Недела 21 јануари 2024 - 10 наутро - 5 попладне**
Midsumma Festival, Alexandra Gardens
- **Недела 28 јануари 2024 - 12 нападне - 8 навечер**
Sunshine Lunar New Year Festival, Hampshire Road, Sunshine
- **Недела 18 февруари 2024 - 11 наутро - 4 попладне**
Laverton Festival, Curlew Community Park, 5 Epsom Street, Laverton
- **Сабота 02 март 2024 - детали ќе бидат соопштени**
Craigieburn Festival, Craigieburn Anzac Park, Corner Aitken Blvd and Central Park Ave, Craigieburn
- **Сабота 09 март 2024 - 12.30 нападне - 5 попладне**
Keilor Historical Society, Harrick's Cottage Open Day, 152 Harricks Road, Keilor Park
- **Сабота 20 април 2024 - 9 наутро - 1 попладне**
Yarraville Village Farmers Market, Yarraville

Отворен е Naarm Way

Патниците кои го користат Tullamarine Freeway сега имаат директна врска со паркингот на Терминалот 4 и на јавните зони на преземање (pick-up zones), после почетокот на Фазата 1 на проектот на подигнати патишта на Аеродромот Мелбурн. Познат како Naarm Way, новиот пат нуди патување без крстосници од автопатот до приземниот транспортен центар. Аеродромот Мелбурн наскоро ќе ја почне изградбата од Фазата 2, што ќе го поврзе новиот пат со паркингот на Терминалот 123 и ќе овозможи проширена зона за преземање (pick-up) и оставање (drop-off) на патници.



Почеток на партнерство со Victoria University

Работни места и студентска пракса, заедно со значајни истражувачки проекти, се во центарот на партнерството на Аеродромот Мелбурн со Victoria University.

Во првото досега партнерство на еден универзитет со аеродромот, студентите од западните области ќе имаат можности да придонесуваат во еден од најголемите економски поттици во државата.

Исто така, целта на тригодишниот Меморандум за разбирање е да го збогати искуството на посетителите на аеродромот преку една рамка за образование на Првите нации, како и да се испитаат истражувачките и STEM програмите во развојот на новото техничко училиште што е предложено да се создаде во Бримбенк.

Првпат во светот за аеродром

Аеродромот Мелбурн воведува постројка за органски отпад во која се користат инсекти што ја консумираат и обработуваат храната на патниците - првпат во светот за аеродром!

Повеќе од 40 ресторани, кафетерии и салони го користат системот, со што се намалува количеството на отпад што се пренесува на депонија.

Инсектите ја консумираат храната останата од патниците во текот на 12-дневен прехранбен циклус, за да произведат отпад богат со хранливи материји и протеини што се користат како храна за животни и аквакултури, и земјоделско губриво. Во просек повеќе од 2.000 килограми отпадоци од храна и мелено кафе одат во единицата за обработка секоја недела.